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Murmeli-Kräutersalbe & Hochwertige Schweizer Produkte
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puralpina- Naturprodukte sind handgemacht in der Schweiz mit vielen einheimischen Rohstoffen, 100% natürlich und ohne Konservierungsstoffe, Chemie oder Zusatzstoffe.



lauftext, zwischenüberschrift & Verlinkungen
· Lauftext: 500 – 1’000 Wörter
	Zwischenüberschrift: ca. 50 – 70 Zeichen (inkl. Leerzeichen)
Beachte:
Bei Artikeln mit ca. 500 Wörtern 1-2 Zwischenüberschriften einbauen.
Bei Artikeln mit bis zu 1’000 Wörtern 2-4 Zwischenüberschriften einbauen.
· Verlinkungen: 3-5 Verlinkungen (Ausschliesslich auf Unterseiten von www.zermatt.ch)
· Hinweis: Bitte beachtet, dass wir an den Texten allenfalls kleinere Anpassungen betreffend SEO-Optimierung vornehmen werden. Danke fürs Verständnis.
Seit dem 13. Dezember 2019 kann das puralpina Murmeli auch im Matterhorndorf seine seit Jahren bewährte Geschichte erzählen und unsere handgemachten Schweizer Naturprodukte anbieten. Das puralpina Murmeli wird durch das motivierte Zermatter Team von Linda Brantschen (Shop Leiterin Zermatt) und Lara Indelicato (tatkräftige Mitarbeiterin in Zermatt) unterstützt. 


WER IST PURALPINA?
Gegründet von Andreas Schmid, wird die puralpina heute in der zweiten Generation von den Söhnen Silvan und Reto weitergeführt. Seit 1992 stellen wir unsere Murmeli-Kräutersalbe in sorgfältiger Handarbeit in unserem Familienbetrieb in Frutigen her. Nur so haben wir die vollständige Kontrolle über die Herkunft und die Verwendung der behutsam ausgewählten Inhaltsstoffe.

Unsere bewährten Murmeli-Kräutersalben und die Alpine Körperpflege stellen wir nach altem Rezept mit Sonnenstrom der eigenen Photovoltaik- Anlage her. Unsere Holzprodukte werden in Schweizer Werkstätten von Menschen mit Beeinträchtigung gefertigt.

Das Murmeltieröl und die Wildfette für unsere Murmeli-Kräutersalben stammen direkt von Schweizer Jägern. Pflanzen für die Alpine Körperpflege bauen wir, wenn möglich selbst an oder beschaffen diese in unserer Region. Alpine Essenzen wie z. B. das Edelweiss- oder Berg-Hauswurz-Extrakt stellen wir aus einheimischen Pflanzen selbst her. Auch das Tannenharz gewinnen wir von Kandertaler Bäumen. Zudem wächst das Holz für unsere Hobel zu einem grossen Teil in Schweizer Wäldern.
WAS MACHT PURALPINA?

100% natürliche Produkte – ohne Zusätze und ohne Kompromisse. Die Natur ist unser Vorbild und unsere Quelle. Alle von uns verwendeten Rohstoffe sind naturrein und nachwachsend. Ohne Zusätze! Das ist für uns kein neuer Trend, sondern eine Grundhaltung seit 1992. Unsere Salben, Öle und die Alpine Körperpflege enthalten keine künstlichen Konservierungs-, Duft- oder Farbstoffe. 

WAS IST DRIN? 100% reine Natur. Wir verwenden Kräuter, Fette, Öle, Wachse und Harze. Ausschliesslich nachwachsende und natürliche Rohstoffe. 

WAS IST NICHT DRIN? «Chemie» oder Zusatzstoffe! Wir verwenden keine künstlichen Konservierungsmittel, Duft- oder Farbstoffe, Tenside oder Emulgatoren. Wir arbeiten ohne Parabene, Paraffine (Erdölprodukte), Mikroplastik und Palmöl.

SHOP ZERMATT
Seit Mitte Dezember 2019 wird unser puralpina Murmeli von regionaler und internationaler Kundschaft bewundert, fotografiert und auch gestreichelt. Das Murmeli ist fasziniert, wie viel Beachtung und Liebe es von den Menschen erhält. 

Unser Laden in Zermatt ist ein kleiner, aber sehr heimeliger Shop. Treten Sie in die Natur ein, sie werden vom Murmeli und dem Arvenduft verwöhnt.

Ob Skifahrer, Wanderer oder Einheimischer, bei uns findet jeder was, um sich etwas Gutes zu tun. Sei es bei Beschwerden, Muskelverspannungen oder nach einem harten Arbeitstag, berät Sie das Murmeli gerne bei Ihrem Anliegen. Nebst der berühmten Murmeli-Kräutersalbe haben wir auch 100% natürliche Pflegeprodukte für Hände, Füsse oder Lippen. All diese Produkte werden bei uns in Frutigen produziert.
Sich Zeit nehmen und etwas für das Wohlbefinden tun, ist im hektischen Alltag sehr wichtig. Daher haben wir auch regionale Produkte, welche sich als Geschenk oder für ein gemütliches Beisammensein eignen.

Das Murmeli ist bei vielen Leuten auf der ganzen Welt sehr bekannt. Es gibt aber auch Gäste, welche das Murmeli erst bei uns kennenlernen dürfen und später zufrieden unseren Laden verlassen. 

Sind Sie gespannt was das Murmeli Ihnen empfiehlt? Schauen Sie doch selbst vorbei, denn unser puralpina Murmeli ist vom Winterschlaf erwacht und wartet jeden Tag auf dem Kirchplatz in Zermatt auf Sie.
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